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Колишній командувач військами США в Європі Бен Годжес висловив

упевненість, що Кримський міст буде знищений. За його словами, українське

командування обере для цього найбільш сприятливий момент.

Про це повідомляє Slawa.TV.

Бен Годжес наголосив, що повернення Криму залишається ключовим завданням

у війні, адже контроль над півостровом означає контроль над узбережжям

Чорного моря.

«Той, хто контролює Крим, контролює й узбережжя Чорного моря. Тому

повернення Автономної Республіки Крим, на мій погляд, є найважливішою

частиною цієї війни», — зазначив генерал.

Він також високо оцінив дії українських сил, які використовують для ударів по

російських об’єктах далекобійні та середньої дальності безпілотники, морські

дрони, ракети й спеціальні операції.

За словами Годжеса, особливо ефективним інструментом стали атаки на

транспортну інфраструктуру окупантів.

«І використання середньої дальності дронів та озброєння для ураження мостів є

надзвичайно ефективним засобом. Звичайно, ми хочемо побачити колапс

Кримського мосту та його знищення. Він уже був суттєво пошкоджений, і росіяни

вже не можуть перевозити через нього важкі вантажі, як раніше. І в мене є

впевненість, що Генеральний штаб рухатиметься в цьому напрямку і знищить

Кримський міст у потрібний момент», — сказав Годжес.

На тлі регулярних ударів по військовій логістиці РФ дедалі частіше лунають

прогнози щодо можливої ізоляції окупованого Криму.

Командувач Сил безпілотних систем Роберт «Мадяр» Бровді раніше заявляв, що

блокада півострова може настати найближчим часом. За його словами,

українські військові вже перерізали сухопутні маршрути постачання та

продовжують завдавати ударів по критично важливих об’єктах.

Крім того, експерти звертають увагу на проблеми з пальним у Криму. Через

атаки поблизу ключових логістичних вузлів Росія змушена обмежувати

перевезення, зокрема через Керченський міст.

За повідомленнями з окупованого півострова, на окремих автозаправках

утворюються черги, а пальне розкуповують практично одразу після

надходження.
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